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Portál Stockinfocus publikuje informácie o americkej základni v sýrskom at Tanf.
Na základni cvičia Američania predstaviteľov sýrskej opozície, tentoraz však cvičia
Američania bývalých členov ISIS, ktorí sa zachránili z Rakky a stali sa základom
novej “sýrskej armády”. Američania, ktorí  pôsobia na území Sýrie v rozpore s
medzinárodným právom a takisto nemajú mandát OSN na to, aby v Sýrii pôsobili
však odmietajú arogantne územie Sýrie opustiť.

Rusko a Sýria, spoločne so svojimi spojencami sa preto rozhodli situáciu riešiť. V okolí 55
km od základne vytvorili vojenské blokposty, na ktorých sa nachádzajú sýrske jednotky a
ich spojenci.  Teroristi  tak nemôžu zo základne at Tanf odísť,  pretože by ich okamžite
očakávala likvidácia zo strany ruského letectva a sýrskych ozbrojených síl a ich spojencov.

Podľa slov Náčelníka Generálneho štábu ozbrojených síl Ruska, generála Valerija Gerasimova At
Tanf  je  jedným  z  hlavných  centier,  kde  našli  svoje  útočisko  zvyšky  teroristov  ISIS,  ktorých
Američania začleňujú do novosformovaných jednotiek sýrskej opozície. (Generál Valerij Gerasimov
stojí  od  roku  2008  za  úspešnou  reformou  ruských  ozbrojených  síl).  Podľa  informácii  Valerija
Gerasimova sa Američania snažia po výprasku svojich bánd znova zaktivizovať aj v oblasti tábora
Shaddadi, kde sa momentálne nachádza 800 bývalých teroristov ISIS a v oblasti at Tanfa približne
400 bývalých teroristov ISIS.

Bývalí teroristi z ISIS sa tak pod americkou kuratelou stali členmi Novej sýrskej armády a
Armády revolučného velenia. Američania dúfajú, že sa im uvedené skupiny podarí využiť, že v
provincii Deir ez Zor, to by však museli najprv tieto skupiny prekonať obranné línie okolo základne at
Tanf. Ak však teroristi vylezú spod amerického krytia, čaká ich nemilosrdná likvidácia za pomoci
ruského letectva a sýrskych ozbrojených síl či ich spojencov.

Čo sa týka základne At Tanf, v lete 2017 sýrske vládne jednotky pri svojom tlaku vo východnej Sýrii
naďabili na území pod kontrolou ISIS na základňu, kde sa nachádzali americkí vojaci. Američania
nikdy nevysvetlili ako je možné, že ISIS, voči ktorému vedú rozhodnú propagandistickú
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vojnu na amerických vojakov hlboko na území pod svojou kontrolou neútočí a ani neútočil.
At  Tanf  Američania  mienili  využiť  pri  svojej  kontrole  sýrskych  plynových  a  ropných  polí,
nachádzajúcich sa na východe Sýrie. Pri víťaznom postupe sýrskych vojsk a likvidácii bánd ISIS však
Američania sami vyčlenili 55 km zónu okolo At Tanf, pričom arogantne oznámili, že budú útočiť na
všetky jednotky, ktoré sa v tejto zóne objavia. Samozrejme útoky voči ISIS Američania neuskutočnili,
po porážkach, ktoré členovia ISIS utrpeli v provincii Deir ez Zor sa naopak rozbité bandy teroristov v
tejto americkej zóne ukrývali.

Postup sýrskej armády a jej spojencov, krytý ruským letectvom prekazil americké plány. Američania
sa  pritom  obávali  najmä  možného  útoku  Tigrov,  Hizballáhu  a  iránskych  dobrovoľníkov.  Prišlo
dokonca aj k náletu amerických lietadiel, ktoré z jordánskeho územia ostreľovali operatívne skupiny
Tigrov a Hizballáhu, vykonávajúce prieskum v 55 km okruhu v blízkosti At Tanf.

Sýrčania a Hizballáh prijali zatiaľ americké podmienky a voči americkej základni neútočia. Obkolesili
ju však vojenskými postaveniami, takže proamerické skupiny z tejto základne nemôžu preniknúť na
sýrske  územie.  V  príhodnej  dobe  sa  pravdepodobne  uskutoční  prípadný  útok  voči  základni,
momentálne sa postavenie Američanov v obkľúčenej základni zhoršuje, pretože Trumpovo priznanie
Jeruzalema ako hlavného mesta Izraela vyvolalo vášne v arabskej populácii a hádky sa nevyhli ani
teroristom,  ktorí  sa  na  základni  nachádzajú.  Ak  sa  začnú  arabské  teroristické  útoky  na
americké konvoje, ktoré privážajú potraviny, muníciu a materiál cez územie Jordánska do
at Tanf, bude osud základne spečatený. Američania základňu opustia a obsadia ju vládne sily, čo
neutečie, to utopia vládni vojaci v krvi.

Zaujímavé sú  aj  informácie  Američanov  o  tom,  prečo  chcú v  at  Tanf  ostať.  Podľa  slov  Bretta
McGurcka Američania ostanú v At Tanfe,  aby sa oblasť nedostala pod kontrolu ISIS.  Našťastie
väčšinu ISIS už zlikvidovali Rusi,  takže ISIS už nedokáže kontrolovať nič. McGurck oznámil,  že
Američania sú rozhodnutí v Sýrii ostať, aby pomohli so stabilizáciou celých oblastí. Otázky typu “A
kto ste vlastne zač, že porušujete medzinárodné právo a pôsobíte na území Sýrie bez mandátu
OSN?” samozrejme Američania považujú za čisto rétorické otázky, pretože medzinárodné právo
Američania porušujú sústavne už niekoľko desaťročí a nepovažujú to za žiadne negatívum.

Každému je pritom jasné, že Američania ostávajú v Sýrii len s jediným cieľom – pokračovať v boji
proti  legitímnemu  prezidentovi  Bašárovi  Asadovi.  Nepodarilo  sa  im  Asada  odstrániť  pomocou
farebnej revolúcie a ani občianskej vojny, budú sa snažiť pokračovať v tichej destabilizácii Sýrie aj
naďalej. Teroristi, ktorých cvičia v At Tanf sa však nebudú mať do Sýrie ako dostať, pretože sú pod
kontrolou sýrskych vládnych síl. Momentálne sýrske vládne jednotky obnovujú kontrolu nad celou
sýrskou  hranicou  a  pripravuje  sa  znovuzrodenie  silného  sýrskeho  letectva,  raketových  vojsk  a
protiraketovej obrany. V krajine ostávajú dlhodobo 2 ruské vojenské základne – letecká základňa v
Hmeimmim a námorná základňa v Tartuse.

Američania sa v At Tanfe dostali do pasce. Môžu cvičiť teroristov koľko chcú, akonáhle sa teroristi
ocitnú mimo 55 km perimetra, príde k ich priamej fyzickej likvidácii. Rusi a Asad nedopustia, aby
tieto bandy opäť zaplavili Sýriu. Momentálne Sýrčania úspešne pokračujú v likvidácii teroristov v
provincii Idlib a Latakia a politické možnosti Američanov sa zmenšujú.
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